
  OpenStack wymiata w Polsce
Dołącz do Pierwszego Spotkania Polskich Użytkowników OpenStack, które odbędzie się w Szczecinie 6. czerwca 2013r. - Technopark Pomerania, ul. Niemierzyńska 17a (III piętro, sala 301), 71-441 Szczecin, Polska. Będzie z nami Boris Renski (Mirantis), Tim Bell (CERN), Eric Windisch (Cloudscaling) & Atul Jha (OpenStack India)!
Mamy przyjemność ogłosić pierwsze Spotkanie Polskiej Grupy Użytkowników OpenStack. Spotkanie odbędzie się w Szczecinie, w dniu 6 czerwca 2013, o godzinie 17:00 w Hackerspace Szczecin w Technoparku Pomerania, centrum IT dla miejscowych, publicznych i prywatnych przedsięwzięć technologicznych. W czasie naszego spotkania prowadzony będzie Google Hangout oraz czat IRC z kilkoma najznamienitszymi członkami społeczności OpenStack: Borisem Renskim z Mirantis, Timem Bellem z CERN, Ericem Windischem z Cloudscaling i Atulem Jha z Grupy Użytkowników OpenStack w Indiach. 

OpenStack dąży do stania się otwartym standardem chmury obliczeniowej
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Projekt OpenStack został zapoczątkowany przez Rackspace i NASA w 2010 roku i jest zarządzany przez OpenStack Foundation. OpenStack to narzędzie napisane głównie w języku Python i rozpowszechniane jest na licencji Apache License 2.0.  
OpenStack to otwarte oprogramowanie do tworzenia prywatnych i publicznych chmur. Wspiera go ogromna społeczność ponad 200 marek takich jak Cisco, Dell, HP, IBM, Redhat i VMware. Do stworzenia głównego kodu przyczyniło się ponad 800 programistów i 6,000 osób tworzących aktywną społeczność.

“OpenStack pragnie stać się alternatywą dla zamkniętych prywatnych i publicznych rozwiązań chmurowych. Ostateczny cel jest jeszcze śmielszy, jak utrzymują główni OpenStackerzy: stworzyć wolny, otwarty standard chmury – zupełnie jak dzisiejszy Internet”

- tłumaczy Rafael Knuth, który jest współorganizatorem Spotkania Polskich Użytkowników OpenStack wraz z Rafałem Malujdą i Michałem Smereczyńskim, w ramach współpracy w Fundacji Aegis.
“Obecny stan spraw związanych z chmurą jest porównywalny do stanu Internetu w latach dziewięćdziesiątych: zbiorowisko odgrodzonych społeczności operowanych przez dostawców jak CompuServe i Prodigy. Zburzenie tych murów może przekształcić cały przemysł IT i stworzyć dla biznesu i organizacji możliwości wychodzące daleko poza granice wyobraźni.”

- wyjaśnia Knuth. 

Będzie to pierwsze spotkanie z serii, mające na celu wsparcie miejscowej społeczności, zwłaszcza skupionej wokół regionalnego Klastra firm IT (Klaster ICT Pomorze Zachodnie).

„Stowarzyszenie Klaster ICT Pomorze Zachodnie zrzesza niemalże 60 firm z Województwa Zachodniopomorskiego. Współpracujemy aby zwiększyć potencjał firm z sektora IT w regionie. Technopark Pomerania jest miejscem, gdzie możemy się spotykać, wymieniać wiedzę i doświadczenie. Mamy jednocześnie nadzieję, że pierwsze spotkanie Grupy Użytkowników Open Stacka rozpocznie owocną wspóprację pomiędzy członkami społeczności Open Stack” – nadmienia Katarzyna Witkowska, Wiceprezes Stowarzyszenia Klaster ICT Pomorze Zachodnie.

Dołącz do naszego Google Hangout i czatu IRC o 17:00
Nie przegap możliwości czatowania z naszymi gośćmi specjalnymi. Zapraszamy na Google Hangout i czat IRC 6 czerwca o 17:00. Oba kanały pozostaną otwarte do godziny 21:00.

OpenStack Polska – Kanał IRC
#openstack-pl @freenode
dla osób, które nie korzystają na co dzień z IRC: http://openstackpoland.aegis.org.pl/irc-channel/
Google Hangout
https://www.youtube.com/user/OpenStackPoland

 
Obserwuj Borisa na Twitterze: @zer0tweets
Boris Renski jest członkiem Rady Dyrektorów OpenStack . Jest współzałożycielem i wiceprezesem Mirantis, największego na świecie niezależnego integratora systemów OpenStack. Mirantis obsługuje klientów takich jak AT&T, NASA, Huawei, Dell, Cisco, HP czy GAP. W tym roku Mirantis przedstawił FUEL, Otwarta bibliotekę łączącą doświadczenia firmy w narzędzie pozwalające na automatyzację budowy infrastruktury opartej o OpenStack. Siedziba główna Mirantis znajduje się w Mountain View, lecz przedsiębiorstwo funkcjonuje też w pięciu innych lokacjach w Rosji, Ukrainie i Polsce.
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Obserwuj Tima na Twitterze: @noggin143
Tim Bell jest członkiem Rady Dyrektorów OpenStack. Tim pracuje jako Menedżer Infrastuktury w CERN, Europejskiej Organizacji Badań Jądrowych. CERN jest aktywnym członkiem społeczności OpenStack i otwarcie dzieli się swoimi najlepszymi praktykami. Ich celem dla OpenStack jest osiągnięcie 15,000 hipernadzorców ze 100,000 maszyn wirtualnych do 2015 roku.
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Obserwuj Erica na Twitterze: @ewindisch
Eric Windisch pracuje jako Architekt Chmury w Cloudscaling, przedsiębiorstwie stojącym za Dystrybucją OpenStack Open Cloud System 2.5 zaprojektowaną dla spełnienia wymagań dzisiejszych aplikacji sieciowych/mobilnych, wdrożenia SaaS/PaaS i implementacji Big Data. Eric pisze także na blogu Cloudscaling - Simplicity Scales.
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Obserwuj Atula na Twitterze: @koolhead17
Atul Jha jest aktywnym członkiem społeczności OpenStack w Indiach. Angażuje się w wiele różnorodnych przedsięwzięć, jak również w sektor edukacji wyższej w Indiach, zarażając studentów pasją do OpenStack: “Open Source Software Isn’t Just Code. It’s Your Résumé”.
Celujemy w Europę Centralną i Wschodnią
Dążymy do interakcji z lokalną, polską społecznością IT, jak i ze społecznościami  OpenStack w całym regionie CEE. Dlatego też łączymy siły z Grupą Użytkowników OpenStack na Węgrzech, która organizuje OpenStack CEE Day w Budapeszcie.

„Angażujemy się i podzielimy doświadczeniami z innymi, wschodzącymi dopiero rynkami, takimi jak Indie, Chiny czy Brazylia. Wypatrujemy tam nie tylko wyzwań, ale i możliwości” - mówi Rafael Knuth.

Zapisz się na wydarzenie na Meetup.com
Zapraszamy do rejestracji na Meetup.com. W razie pytań nie wahaj się z nami kontaktować. Z radością odpowiemy na twoje pytania. Już teraz, jak i w trakcie spotkania można się z nami kontaktować przez globalną listę dyskusyjną Społeczności OpenStack, naszą lokalną listę dyskusyjną OpenStack (adres poniżej) jak i przez Tweetera: Rafael Knuth (@RafaelKnuth) Rafał Malujda (@Raafael6000) Michał Smereczyński (@Smereczynski) – nie zapomnij użyć hashtagu #OpenStack.

Zasoby OpenStack Polska
Strona internetowa:
http://openstackpoland.aegis.org.pl/
Strona spotkania:
http://www.meetup.com/OpenStack-User-Group-Poland/
Globalna lista dyskusyjna:
http://lists.openstack.org/cgi-bin/mailman/listinfo/community
Lokalna lista dyskusyjna (po polsku):

http://lists.aegis.org.pl/mailman/listinfo/openstackpoland
